



С 18 по 27 мая ОГИБДД МВД России по городу Лесосибирску совместно с сотрудниками ПДН проводился второй этап **Декады дорожной безопасности**. В условиях действия ограничительных мер, связанных с предупреждением распространения коронавирусной инфекции, в нашем детском саду мероприятия с детьми, находящимися дома, и их родителями проводились в дистанционном формате, посредством использования мессенджера Viber, ресурсов нашего детского сайта и сайта youtube.

В родительских группах Viber были размещены рекомендации для родителей по повторению и закреплению правил дорожного движения с детьми, ссылки на обучающие видеоролики с сайта youtube для детей разных возрастов, ссылки на видеоролики, призывающие соблюдать ПДД, для родителей. Кроме того, для родителей детей, посещающих дежурные группы детского сада, была оформлена папка-передвижка **"Будьте осторожны на дороге"**.

На сайте ДОУ были размещены консультации для родителей **"Дорожная безопасность в летний период"**, **"Юный велосипедист"**, ссылки на обучающие мультфильмы.

С воспитанниками дежурной группы было проведено занятие **"Такие разные дорожные знаки"**

. В игровой форме дети повторяли и запоминали дорожные знаки, обсуждали с воспитателями их важность, значение и роль в дорожном движении. В завершении занятия ребята нарисовали рисунки для выставки **"Знай дорожные знаки"**.







